11Iro

Amsa: Anppen
Bo3spact: 44

Ion: Myxkckoi

®HUNO: IMapepkuHa BukTtopus AHaTONLEBHA
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpalleHus ManHeHTa 3a KOHCyabTanuer: 19.05.2009 18:39:35

dopmupoBaHus 3aKiI0YeHHs1 Bpaua: 22.05.2009 12:01:17

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/92597/answer/92598




YBaxaeMmbiii AHfpen! f He KOMMEHTHPYIO 3a04YHO JleueHre, Ha3HaYeHHOe APYTUM BpPadoM - T. K. HET
BO3MOXKHOCTH OCMOTPETH Bac, u3y4uth pe3ynbTaThl 06cnienoBanusi. PesynbraTtel Y3U mpocTaThl

BITOJTHE OOBIYHEIE ITPU HAHHOM IATOJIOTHHU, T. €. MOXKeT HabIIomaThCsd HEOMHOPOOHOCTE, He 0oJee.
Ynaun!



